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ПОЛОЖЕННЯ
ПРО ТВОРЧУ КУРСОВУ РОБОТУ

СЛУХАЧІВ ЗАПОРІЗЬКОГО ОБЛАСНОГО ІНСТИТУТУ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ

1. ПРИЗНАЧЕННЯ ТВОРЧОЇ КУРСОВОЇ РОБОТИ ТА ЇЇ МІСЦЕ В СИСТЕМІ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ
Творча курсова робота є:
– формою самостійної навчальної роботи слухачів системи післядипломної педагогічної освіти;

–  важливим засобом поповнення знань, оволодіння методами аналізу й узагальнення перспективного педагогічного досвіду, розвитку науково-педагогічного мислення з метою реалізації творчого підходу до педагогічного процесу; 
– органічною складовою частиною навчального плану курсів підвищення кваліфікації як випускна робота слухачів (12 годин на творчу курсову роботу).
Творча курсова робота готується для впровадження в освітній процес під керівництвом досвідчених науковців, педагогів і методистів.

Провідною метою творчої роботи є творче осмислення наявного в освітньому закладі досвіду і визначення шляхів його подальшого вдосконалення з урахуванням отриманих у системі післядипломної освіти знань.

У процесі виконання творчої роботи слухач повинен глибоко дослідити теоретичну сутність  педагогічної проблеми для того, щоб побудувати навчально-виховний процес на науковій основі, продовжити розпочате ним на курсах дослідження. Необхідно звернутися до бібліографічних джерел, наявних у бібліотеці в педагогічних журналах, статтях, монографіях. 

Якщо слухачі виконують комплексну творчу роботу колективно, то науковий керівник з урахуванням побажань і рівня підготовки слухачів розподіляє обов’язки таким чином, щоб у роботі були глибоко розкриті методологічні, психологічні, теоретико-педагогічні аспекти проблеми, яка вивчається. Кожен аспект творчої роботи має специфічний зміст, чітку структуру і обов’язково орієнтований на аналіз, синтез, порівняння, висновки, судження і власну точку зору. Головним результатом має бути модель подальшого функціонування і визначення шляхів удосконалення навчально-виховного процесу в конкретних умовах освітнього закладу. Для цього слухач пропонує в творчій роботі перелік заходів, які необхідно реалізувати у навчально-виховному процесі (наприклад, у вигляді методичних розробок, дидактичних матеріалів та технологій, програмних педагогічних засобів, плану заходів, розділів плану роботи закладу, пам’яток, інструкцій, змісту методичної роботи, якісного та кількісного аналізу, розробки питань і проблем, що виносяться на педагогічну раду, захисту плану роботи класного керівника, системи інформаційного забезпечення конкретних питань управління навчально-виховним процесом, тощо).
Головна вимога до змісту творчої роботи: орієнтація на перспективу і деяке випередження сьогоденних вимог, врахування мінливості умов, підвищення вимог до розв’язання не тільки сьогоднішніх, але й перспективних завдань навчання, виховання й розвитку дітей.

2. ВИБІР ТЕМИ Й ПОРЯДОК РОБОТИ НАД НЕЮ
На початку навчання на курсах слухач самостійно обирає тему або творче завдання із примірної запропонованої тематики, а також може продовжити роботу над дослідженням, керуючись професійними інтересами, актуальністю проблеми для його закладу. Слухач може запропонувати власну тему, яка є актуальною й цікавою для нього.
Викладачі кафедр, методисти надають допомогу у виборі теми, фіксують їх, визначають наукового керівника, з яким слухач узгоджує план курсової творчої роботи, етапи її виконання і час консультацій, дні самостійної роботи в бібліотеці, консультацій в кращих навчальних закладах міста. На кафедрах періодично (раз на рік) поновлюється орієнтовна тематика курсових творчих робіт за категоріями слухачів.
Розробка теми виконується з урахуванням вимог:
· у процесі підготовки творчої курсової роботи слухачі отримують нові професійні знання й уміння, виконують нескладні завдання дослідницького характеру;

· написання творчої роботи вимагає від слухачів уміння вдумливо ставитися до аналізу власного досвіду, творчо використовувати отримані на курсах знання і поради вчених у реалізації конкретного педагогічного завдання в майбутньому;

· в ході підготовки творчої роботи слухач є суб’єктом педагогічного процесу, самостійно обираючи особистісно значущу тему, оволодіваючи ефективними засобами і способами її досягнення;

· слухачі мають можливість об’єднуватися в групи у виконанні комплексної творчої роботи з метою поглибленого розгляду однієї з найбільш складних управлінських проблем в освіті;

· інтенсивна самостійна робота слухачів з цілепокладанням, передбачає впровадження отриманих результатів для підвищення ефективності навчально-виховного процесу, для формування стійких мотивів постійного самовдосконалення та забезпечення неперервної самоосвіти.

Керівник теми проводить групові й індивідуальні консультації, надає допомогу в складанні плану й програми творчої роботи в післякурсовий період (згідно теми курсової роботи).

Завершена курсова творча робота за 2-3 дні до захисту подається науковому керівникові для написання рецензії.
3. СТРУКТУРА, ОФОРМЛЕННЯ ТА ОБСЯГ ТВОРЧОЇ КУРСОВОЇ РОБОТИ
Виконання творчої роботи має відповідати професійній спрямованості слухача, враховувати професійно-наукові результати його діяльності (наприклад, конкретні теоретико-методичні рекомендації з даної теми).

Виконана творча робота складається з титульної сторінки, основного тексту, обґрунтування актуальності поставленої проблеми, шляхів вирішення проблеми та змісту роботи в до- і післякурсовий період, анотований список найбільш важливої літератури.

Основний текст охоплює обґрунтування теми, завдання роботи і виклад власної точки зору на розв’язання обраної проблеми, спираючись на отримані на курсах рекомендації,  близько 8-10 літературних джерел. У роботі мають бути запропоновані прийоми, засоби, методи, організаційні форми, що забезпечать позитивний результат у вирішенні конкретних навчально-виховних завдань в післякурсовий період.

Робота має бути написана на окремих аркушах, оформлена в твердій обкладинці або теці. Підвищує якість оформлення друкований текст (1,5 інтервалу, 14 кегль, ліве поле – 3 см, верхнє, нижнє, праве – 2 см). Усі аркуші мають бути пронумеровані. Обсяг творчої роботи – 10-12 сторінок комп’ютерного або 20-25 сторінок рукописного тексту. Не допускаються скорочення слів. Титульний лист оформлюється за зразком. Список літератури складається з джерел, що дозволяють скласти базу для подальшої розробки теми; нумерується, джерела вказуються за алфавітом. Описання літературних джерел повинно забезпечувати можливість їх бібліографічного пошуку, ідентифікації та бути максимально наближеним до бібліографічних вимог (із зазначенням місця видання, видавництва, року видання та ін.). Слухач у своєму рукописі повинен дотримуватись вимог, що торкаються збереження авторських прав, у тексті роботи мають бути  посилання на використані джерела (наприклад – [4, с.37]) .
Робота може виконуватися в електронному варіанті, доповнюватися комп’ютерною презентацією.
4. ЗМІСТ РОБОТИ В ПІСЛЯКУРСОВИЙ ПЕРІОД
Бажаним елементом творчої роботи є визначення і короткий опис змісту діяльності слухача з даної проблеми після курсів. Має бути зазначено, що саме пропонує автор використати, які нові оптимальні методи й форми він обрав для впровадження, які організаційно-педагогічні заходи має застосувати з метою вдосконалення педагогічного процесу.
5. ЗАХИСТ ТВОРЧОЇ КУРСОВОЇ РОБОТИ
По завершенні роботи, ознайомлення з рецензією наукового керівника слухачі захищають свою роботу на підсумковій науково-практичній конференції. Слухач готує виступ, розрахований на 8-10 хвилин, в якому характеризує обрану проблему, формулює найбільш цікаві в науці гіпотези і підходи, розкриває новизну в її вирішенні і пропонує власну програму роботи з цієї проблеми у післякурсовий період.

Після захисту творча курсова робота рецензується (оцінюється) консультантом. З урахуванням цієї оцінки слухачу надається посвідка про проходження курсів, де робиться відповідний запис. Слухачі, що отримали незадовільні оцінки, зобов’язані доопрацювати курсову роботу і повторно захистити її.

6. ПОРЯДОК ЗБЕРІГАННЯ ТВОРЧИХ КУРСОВИХ РОБІТ
Письмові творчі роботи після захисту, як правило, повертаються слухачам для практичного використання в післякурсовий період. Кращі з них рекомендуються для впровадження в масову практику, зберігаються як зразки на кафедрі. На кафедрі зберігається рецензія наукового керівника на виконану роботу у письмовому вигляді (1 рік). 

Контроль за якістю керівництва викладачів творчими курсовими роботами  покладається на завідувачів кафедр.

Перелік захищених творчих курсових робіт слухачів та наукових керівників вноситься до журналу обліку роботи курсів підвищення кваліфікації відповідальними (організаторами) за проведення курсів.
7. УПРОВАДЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ І ВІДЗНАЧЕННЯ КРАЩИХ ТВОРЧИХ КУРСОВИХ РОБІТ 
В інституті проводяться щорічні конкурси на кращу творчу курсову роботу. Кафедри, за згодою слухача, подають кращі роботи у комп’ютерному варіанті для розміщення в електронному щорічному альманасі інституту, інформування педагогічних працівників області, вивчення можливостей впровадження в освітню практику, сайті інституту тощо.

Кращі творчі роботи можуть бути рекомендовані і подаватися до збірників наукових доповідей, статей, на конкурси інноваційних розробок, виставки, тощо, а їх автори та наукові керівники – до заохочення керівництвом інституту.
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Проект 

ПОЛОЖЕННЯ
ПРО ВИПУСКНУ (ТВОРЧУ) РОБОТУ

СЛУХАЧІВ ІНСТИТУТУ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ

1. ПРИЗНАЧЕННЯ ВИПУСКНОЇ (ТВОРЧОЇ) РОБОТИ ТА ЇЇ МІСЦЕ В СИСТЕМІ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ

Випускна (творча) робота – форма самостійної навчальної роботи, що є важливим засобом поповнення знань, оволодіння методами аналізу і узагальнення передового педагогічного досвіду, розвитку науково-педагогічного мислення з метою реалізації творчого підходу до педагогічного процесу.

Випускна (творча) робота готується для впровадження під керівництвом досвідчених науковців, педагогів і методистів.

Провідною метою випускної (творчої) роботи є творче осмислення наявного в школі досвіду і визначення шляхів його подальшого удосконалення з урахуванням отриманих знань.

В процесі виконання випускної (творчої) роботи слухач повинен глибоко дослідити теоретичну сутність педагогічної проблеми для того, щоб побудувати навчально-виховний процес на науковій основі, продовжити розпочате ним на курсах дослідження. При цьому необхідно звернутися до бібліографічних джерел, наявним в бібліотеці в педагогічних журналах, статтях, монографіях. З цією метою слухачу відводиться спеціальний час.

Якщо слухачі виконують комплексну випускну (творчу) роботу колективно, то науковий керівник з урахуванням побажань і рівня підготовки слухачів розподіляє обов’язки таким чином, щоб в роботі були глибоко розкриті методологічні, психологічні, теоретико-педагогічні аспекти проблеми, що вивчається. Кожен аспект має специфічний зміст, чітку структуру і обов’язково орієнтований на аналіз, синтез, порівняння, висновки, судження і власну точку зору. Але  головним результатом має бути модель подальшого функціонування і визначення шляхів вдосконалення навчально-виховного процесу в конкретних умовах школи. Для цього слухач пропонує в випускній (творчій) роботі перелік заходів, які необхідно провести у педагогічному колективі (у вигляді плану заходів, розділів плану роботи школи, пам’яток, інструкцій, змісту методичної роботи, якісного та кількісного аналізу, розробки педради, захисту плану роботи класного керівника, системи інформаційного забезпечення конкретних питань управління навчально-виховним процесом.

Головна вимога до змісту випускної (творчої) роботи: він має бути орієнтований на перспективу і дещо випереджати сучасні вимоги, враховувати мінливі умови, підвищення вимог до розв’язання не тільки сьогоднішніх, але й перспективних завдань виховання й розвитку школярів.

2. ВИБІР ТЕМИ Й ПОРЯДОК РОБОТИ НАД НЕЮ

На початку навчання на курсах слухач самостійно обирає тему або творче завдання, керуючись тільки особистими інтересами, актуальністю проблеми для його школи із примірної запропонованої тематики.

Викладачі кафедр, методисти надають допомогу у виборі теми, фіксують обрані теми, визначають наукового керівника, з яким слухач узгоджує план випускної (творчої) роботи, етапи її виконання і час консультацій, дні самостійної роботи слухача в бібліотеці, в кращих школах міста.

Слухач може запропонувати власну тему, яка є актуальною й цікавою для нього. Розробка теми виконується з урахуванням вимог:

· слухачі мають можливість об’єднуватися в групи по виконанню комплексної творчої роботи з метою поглибленого розгляду одної з найбільш складних управлінських проблем;

· в процесі підготовки випускної (творчої) роботи слухачі отримують нові професійні знання й уміння, виконують нескладні завдання дослідницького характеру;

· написання випускної (творчої) роботи вимагає від слухачів вміння вдумливо ставитися до аналізу власного досвіду, творчо використовувати отримані на курсах знання і поради вчених у розв’язанні конкретного педагогічного завдання в майбутньому;

· в ході підготовки випускної (творчої) роботи слухач є суб’єктом педагогічного процесу, самостійно обираючи особистісно значущу тему, оволодіваючи ефективними засобами і способами її досягнення;

· інтенсивна самостійна робота слухачів з цілепокладанням, метою є впровадження її результатів для підвищення ефективності навчально-виховного процесу, для формування стійких мотивів постійного самовдосконалення, неперервної самоосвіти.

Керівник теми проводить групові й індивідуальні консультації, надає допомогу у складанні плану й програми випускної (творчої) роботи в післякурсовий  період (згідно теми випускної (творчої) роботи).

Завершена випускна (творча) робота за 2-3 дні до захисту подається науковому керівникові для написання рецензії.

3. СТРУКТУРА, ОФОРМЛЕННЯ ТА ОБСЯГ ВИПУСКНОЇ (ТВОРЧОЇ) РОБОТИ

Виконання випускної (творчої) роботи має співпадати з професійною спрямованістю слухача, враховувати професійно-наукові результати його діяльності (конкретні теоретико-методичні рекомендації з даної теми).

Виконана випускна (творча) робота складається з титульної сторінки, основного тексту, обґрунтування актуальності поставленої проблеми, шляхів вирішення проблеми та змісту роботи в до- і післякурсовий період, анотований список найбільш важливої літератури.

Основний текст включає обґрунтування теми, завдання роботи і виклад власної точки зору на розв’язання обраної проблеми, спираючись на отримані на курсах рекомендації, 8-10 літературних джерел. В роботі мають бути запропоновані прийоми, засоби, методи, організаційні форми, що забезпечать позитивний результат в рішенні конкретних навчально-виховних завдань в післякурсовий період.

Робота має бути написана на окремих аркушах, оформлена в твердій обкладинці або течці. Підвищує якість оформлення друкований текст (1,5 інтервалу, ліве поле – 3 см, верхнє, нижнє, праве – 2 см). Всі аркуші мають бути пронумеровані. Обсяг творчої роботи – 10-12 сторінок машинописного або 20-25 сторінок рукописного тексту. Не допускаються скорочення слів. Титульний лист оформлюється згідно взірця. Список літератури складається з джерел, що дозволяють скласти базу для подальшої розробки теми; нумерується, джерела вказуються за алфавітом.

4. ЗМІСТ РОБОТИ В ПІСЛЯКУРСОВИЙ ПЕРІОД

Бажаним елементом випускної (творчої) роботи є визначення і короткий опис змісту діяльності слухача з даної проблеми після курсів. Має бути зазначено, що саме пропонує автор використати, які нові оптимальні методи й форми він обрав для впровадження, які організаційно-педагогічні заходи має застосувати з метою вдосконалення педагогічного процесу.

5. ЗАХИСТ ВИПУСКНОЇ (ТВОРЧОЇ) РОБОТИ

Після завершення роботи, ознайомлення з рецензією наукового керівника слухачі захищають свою роботу на підсумковій науково-практичній конференції. Слухач готовить виступ, розрахований на 8-10 хвилин, в якому характеризує обрану проблему, формулює найбільш цікаві в науці гіпотези і підходи, розкриває новизну в її рішенні і пропонує власну програму роботи з цієї проблеми в післякурсовий період.

Після захисту випускна (творча) робота рецензується оцінюється консультантом. На основі цієї оцінки слухачу надається посвідка про проходження курсів. Слухачі, що отримали незадовільні оцінки зобов’язані доопрацювати курсову роботу і повторно захистити її.

6. ПОРЯДОК ЗБЕРІГАННЯ ВИПУСКНОЇ (ТВОРЧОЇ) РОБІТ

Письмові випускні (творчі) роботи після захисту повертаються слухачам для практичного використання в післякурсовий період. Кращі з них рекомендуються для впровадження в масову практику. В навчальній частині інституту або на кафедрі зберігається рецензія наукового керівника на виконану роботу. 
